バッジテスト問題 中級　　　　　　　　神奈川県ヨット連盟

２００６年５月２８日実施

解答用紙　　　　　　　　　１００点／２０分
	氏名 ：


	得点：


【１】

	（１）
	（２）
	（３）
	（４）
	（５）

	
	
	
	
	


（４点×５題＝２０点）

【２】

	（１）
	（２）
	（３）
	（４）
	（５）

	
	
	
	
	


（４点×５題＝２０点）

【３】

	（１）
	（２）
	（３）
	（４）
	（５）

	
	
	
	
	


（４点×５題＝２０点）

【４】

	（１）
	（２）
	（３）
	（４）

	
	
	
	


（５点×４題＝２０点）

【５】

	（１）
	（２）
	（３）
	（４）
	（５）

	
	
	
	
	


（４点×５題＝２０点）

　

バッジテスト問題 中級 　　　　　　神奈川県ヨット連盟
２００６年５月２８日実施

解答は、別紙の解答用紙に記入する事　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１００点／２０分

【１】（１）～（５）のヨット用語の意味を Ａ～Ｇの中から選びなさい。（ヨット用語：２０点）

（１）ラフ

（２）リーチ

（３）オーバーラップ

（４）クリア・アヘッド
（５）クリア・アスターン

Ａ：異なるタックで二艇が重なっていること

Ｂ：セールの前の辺

Ｃ：オーバーラップしていない場合の前の艇

Ｄ：セールの後ろの辺

Ｅ：オーバーラップしていない場合の後ろの艇
Ｆ：セールの下の辺

Ｇ：同一タックで二艇が重なっていること

【２】セールのシェープに関する下記の説明について　Ａ：フラット（アールの浅い）　Ｂ：フル（バギー：アールの深い）のどちらの説明か記号で記入しなさい。（セーリング：２0点）

（1） パワーがある

（2） 上りの角度がより稼げる

（3） 風が弱いときに適したセールのシェープ

（4） 波があるときに適したセールのシェープ

（5） マストをベンドさせ、アウトホールを引いた場合のセールのシェープ

【３】航路権について示した、下の（１）～（５）に当てはまる適当な字句をＡ～Ｇの中から選びなさい。（レースルール：２0点）

　　　  　+---異なるタック---------------（３）優先
    　　　|

　　      |             +---（１）有り---（４）優先
　　　　　+---同一タック|

                        +---（２）無し---（５）優先
Ａ：クリア・アヘッド
Ｂ：風下
Ｃ：スターボード・タック

Ｄ：クリア・アスターン
Ｅ：風上
Ｆ：ポート・タック

Ｇ：オーバーラップ
【４】気象に関する下記の説明について　Ａ：時計回り（右回り）　Ｂ：反時計回り（左回り）のどちらの説明か記号で記入しなさい。（気象：20点）

北半球では、高気圧の回りでは（１）に、低気圧の回りでは（２）に渦を巻く。この気圧配置が西から東に移動することによって、風向きがゆっくりと変わる。

高気圧または低気圧が北を通過すると、風は（３）にシフトする。高気圧または低気圧が南を通過すると、風は（４）にシフトする。

【5】曳航の方法について述べた文章の空欄を埋める適当な字句をＡ～K の中から選びなさい。

（安全：20点）

　　
曳航ロープは（１）の長さのものを使用する。被救助艇は、センターボードを（２）、曳航ロープはリリースしやすい方法で（３）に結ぶかまたは巻きつける。ラダートラブルの場合は、乗員はできる限り（４）、ラダーの代わりに、パドル等でコントロールするか、（５）の代わりに長いロープ等を流して艇の安定を保つ。

Ａ：５艇身以上
Ｂ：マスト
Ｃ：後に乗り、バウをあげ
Ｄ：全部引き上げ

Ｅ：1艇身以内
Ｆ：ステー
Ｇ：前に乗り、バウを沈め
Ｈ：シーアンカー

Ｉ：ラダー
Ｊ：おろし
Ｋ：少し残して引き上げ
















